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Skulle du välja att köpa en begagnad 
ATV hos handlare eller privat?
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Medel: 7.16
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Använder du annan 
skyddsutrustning än hjälm?
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utrustning eller tillbehör?
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1. Stöldskydd

Vad värdesätter du 
mest i din försäkring?

Medel: 8.11
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1. Maskinskada

Vad värdesätter du 
mest i din försäkring?

Medel: 7.52
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3. Vagnskada (t.ex. kollision, vältning, köra på en sten/stubbe eller liknande)

Vad värdesätter du 
mest i din försäkring?

Medel: 7.78
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4. Bärgningsersättning (ersättning för dina utlägg)

Vad värdesätter du 
mest i din försäkring?

Medel: 4.59
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Annat, nämligen:

Välj max tre av alternativen, inklusive eventuellt eget förslag.

Vilka tre åtgärder tror du gör mest nytta 
för att minska antalet olyckor med ATV?
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Servar du din ATV hos 
auktoriserad handlare/verkstad?
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när du inte använder det?



86%

14%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Nej Ja

Är din ATV utrustad med ytterligare 
stöldförebyggande utrustning?



97%

3%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Nej Ja

Anser du att något saknas i 
försäkringsutbudet för ATV?
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